
ATA DA 94ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA REALIZADA EM 04 DE
OUTUBRO DE 2021 EM CONJUNTO COM A REUNIÃO PEDAGÓGICA DA FACULDADE DE FILOSOFIA

Em quatro de outubro de dois mil e vinte e um, às 14h, através da plataforma Google meet, link: meet.google.com/, os

professores do Departamento de Filosofia (DFIL) - Ana Flaksman, Andrea Bieri, Baptiste Grasset, Charles Feitosa, Écio

Pisetta, Eduardo Cruz, Marcelo Guimarães, Rodrigo Dantas, Rodrigo Ribeiro, Rosana Suarez, Samir Haddad, Thiago Oliveira

e Valéria Wilke -, reuniram-se para a 93ª sessão ordinária com os seguintes pontos de pauta: PONTO 1 – Leitura e

aprovação da Ata da 93ª Reunião ordinária. Aprovado. PONTO 2 – Pós-doutorado: de março de 2022 a fevereiro de 2023,

das seguintes docentes: a) ROSANA SUAREZ, SIAPE 1717747 - que será substituída pelo docente THIAGO SILVA

FREITAS OLIVEIRA, SIAPE 3195537; b) VALÉRIA CRISTINA LOPES WILKE, SIAPE 398796 – que será substituída

pelo docente NILTON JOSÉ DOS ANJOS DE OLIVEIRA, SIAPE 1998166. Aprovado. PONTO 3 – Mapa das demandas

externas para o período de 2021.2: justificativas das alterações e definição. Aprovado. PONTO 4 – Informes: 3.1. O prof.

Rosario Rossano Pecoraro informa que foi selecionado para atuar no Projeto Interinstitucional "Fortalece Rio" (Edital n.

23/2021, UNIRIO/PROExC) na qualidade de Bolsista Pesquisador-Extensionista. 3.2. ATUALIZAÇÃO DE

DOCUMENTOS: Os modelos de termo de referência para compras e contratações foram atualizados pela AGU, após

intervalo de aproximadamente um ano. A Pró-Reitoria de Administração efetuou a atualização não só dos modelos, mas

também da redação da página. Encaminho aos colegas os modelos atualizados em anexo, bem como o link da página Modelos

de termo de referência (TR) e manual de preenchimento, do site da PROAD. 3.3. EVENTO IMPORTANTE: Enviamos em

anexo as informações referentes ao Ciclo de Encontros sobre Políticas de Inclusão e Permanência, organizado pelas Pró-

Reitorias PROGRAD, PROPGPI e PRAE . O 1° Encontro do Ciclo - Precisamos falar sobre cotas, inclusão e permanência:

experiências e perspectivas, ocorrerá dia 06 de outubro de 2021, às 15 horas. 3.4. PROF-FILO: A chefia de departamento, a

coordenação do curso de licenciatura e a faculdade de filosofia, em conjunto com a decania do CCH, subscreveram uma carta

a favor da expansão do número de núcleos do PROF-FILO, e que se juntariam a outras cartas de apoio, e remetidas à CAPES.

A coordenação nacional do PROF-FILO informou que após reunião com a coordenação e direção do DEB/DED/CAPES foi

orientada a publicar um edital específico para qualificação de instituições interessadas em ingressar no PROF-FILO. O

ingresso oficial deve ocorrer a partir de maio de 2022, e as primeiras turmas dessas novas instituições terão início em março

de 2023. O colegiado foi consultado sobre a possibilidade de dois colegas, de livre e espontânea vontade, se comprometerem

a acompanhar o site e o edital. As manifestações podem ser enviadas por e-mail posteriormente à reunião. Por fim, faça-se

constar que as/os professoras(es) Angela Donini, Anna Hartmann, Guilherme Cecílio, Pedro Rocha, Nilton Anjos, Rodolfo

Petrônio, Rosario Rossano Pecoraro, e Vânia Dutra justificaram a ausência nesta reunião; e que o professores Dario Teixeira e

Orlando Gomes não justificaram a ausência. Nada mais tendo a tratar, eu, Prof. Thiago Oliveira, lavrei a presente ata, que

segue assinada por mim.
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